



平成 18 年 12 月 12 日

会 社 名 株式会社ジェーシー・コムサ
代 表 者 名 取締役社長 和田 隆 介
(コード番号 2876)
問 合 せ 先 専務取締役 野 田 忠 克
電 話 番 号 03-5722-7261

(訂正)「平成 19 年 3 月 期 中間決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 18 年 11 月 24 日付で開示いたしました「平成 19 年 3 月 期 中間決算短信(連結)」に、下記のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

中間連結キャッシュ・フロー計算書に以下の訂正がございます。

営業活動によるキャッシュ・フロー	当中間連結会計期間 (自平成 18 年 4 月 1 日 至平成 18 年 9 月 30 日)		
	訂正前	訂正後	該当ページ
	金額(千円)	金額(千円)	
1 税金等調整前中間純利益	43,961	20,961	連結 14
21 たな卸資産の増減額	△103,534	△85,534	同 上
24 未払金の増減額	153,914	160,914	同 上
25 その他の資産の増減額	△29,134	△31,134	同 上

以上